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OVery Favorable

Alumni Satisfaction Ratings

O Somewhat Favorable

B Unfavorable

All Alumni 73% 23% [ ]
CU Boulder 74% 22% [ ]
uccs 71% | 24% [ ]

CU Denver 67% 27% ]
CU Anschutz 72% 23% [ ]
18-34 67% 28% [ ]

35-49 74% 22% ]

50+ 81% [ 17% [

White 75% 21% [ ]
Hispanic 72% 23% -
Asian 67% 28% [ ]
African American 67% 26% -

0%

University of Colorado

Boulder | Gelorado Springs | Danver | Anschutz Medical Campus

20% 30% 40%

50%

33

60%

70%

80% 90% 100%

96%

Favorable
All Alumni

The reported satisfaction of
CU graduates from having
earned a degree from CU.

Source: CU System Office of Budget & Finance; Survey of 9,785 CU Alumni (June 2018)
by Keating Research; Percentage of responses by campus: Boulder (71%), Denver
(13%), UCCS (9%), Anschutz (7 %)
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